

自然條件較優良

侯亮説,「這體現在四個方面:一是降雪期長,崇禮每年10月中 下旬開始降雪,11月初開滑,持續到來年4月初,滑雪期長達150多 天,符合降雪期在4個月以上為優秀的冬奧會評估標準。二是雪質 雪量有保障,崇禮雪季降水量較均匀,近10年雪季累計降水量達到 514mm,年均降雪厚度達1米以上,乾雪期佔整個降雪期的比重達 三分之二以上;若遇不利氣候,可通過實施人工造雪的途徑予以彌 補,正在實施的雲州水庫調水工程蓄水量1億立方米,年可調水0.3 億立方米,可保障人工造雪用水,符合冬奧會對雪量的要求。三是 溫度風速適宜,冬季平均氣溫為-12℃,符合冬奧會雪季4個月不低 於-18℃的評估要求;平均風速僅為二級,1至2月份平均積雪厚度為 57cm,適於開展國際高端競技滑雪運動。四是山地條件優越,崇禮 境內多為中低山脈,海拔814至2,174米;山地坡度適中,多在5°至 35°之間。」

雪場條件初步具備

侯亮介紹説,崇禮滑雪起步於1996年,經過十多年的開發建設, 目前崇禮共建成萬龍、雲頂、多樂美地、長城嶺4家國內知名雪 場。按照國際賽事的標準修建雪道,建成高、中、初級雪道82條69 公里,各類索道和魔毯24條23公里,總運力達到每小時4萬人次。各 滑雪場均有完備的人工造雪系統。到2020年,全縣規劃建設雪道228 條近500公里、索道84條99公里。自2005年起,崇禮承辦了國際雪聯 高山滑雪積分賽、國際遠東盃滑雪賽等10餘次國際滑雪賽事,積累 了豐富的國際賽事舉辦經驗。

交通輸送能力較強

侯亮表示,目前,張家口市高速公路、鐵路、航空網絡日趨完 善。北京市馬甸橋至崇禮縣全程高速直達220公里。京張高鐵已批 覆項目建議書,可研報告已上報國家發改委待批,通車後從北京到 張家口僅需40分鐘。張家口軍民合用機場已經通航,便捷的鐵、 路、航現代化立體交通網絡,能夠為申辦承辦冬奧會雪上項目提供 可靠的交通輸送保障。

配套設施日臻完善

侯亮介紹説,目前,崇禮縣有五星級酒店1家,四星級酒店3家 三星級酒店7家,規模以上飯店20多家,農家旅館100多家,可同時 接待萬人以上住宿、就餐。未來10年賓館、酒店等服務設施也將迎 來建設高峰。為滿足舉辦冬奧會配套設施建設需求,縣城總體規劃 預留備用地3.5平方公里,以待開發。

空氣品質長江以北排名第一

他說,國家環保部發佈2013年上半年全國74個城市空氣品質狀況 報告顯示,今年1-6月,張家口市空氣品質綜合指數均值為3.96, 高於河北全省平均水準3.34點;達標天數125天,達標比例達 69.1%,高出京津冀地區平均達標天數比例38.1%,高出全國平均達 標天數比例14.3%,為京津冀區域空氣品質最優城市。在74個被監 測城市中,在長江以北排名第一。



■在河北崇禮縣塞北滑雪場上,一名 滑雪愛好者練習飛行動作。 新華社

京承辦冰上比賽,河北張家口崇禮縣承 及城市基礎設施完善,但洲際轉換定律 以及大氣污染這樣的劣勢也是北京將面

從目前來看,北京申辦冬奧會最大的 優勢就是2008年夏季奧運會場館的再利用 和城市基礎設施的完善。冬奧會的規模比 夏奧會小,運動員、教練員、官員和媒體等 相關人員總數大約1萬多人,這一數字只是 等於夏奧會運動員的人數。北京奧運會後,城 市頻頻舉辦國際大賽,辦賽力以及城市接待力都

保持活躍狀態,這是北京申辦冬奧會的最有利的籌 碼。據相關人士透露,北京各體育場館承辦冬奧會冰上 比賽「沒問題」,如果申辦成功,北京市只需要新建一個速 滑館。此外,根據專家鑒定,崇禮的雪道比較成熟,不過需要按

從冰上比賽舉辦地到雪上舉辦地的交通歷來是國際奧委會在考慮奧運 會主辦城市時的一個重要因素,便捷的城際交通也是北京申辦的一大優 北京的優勢在於奧運遺產的充分利用以 勢。京張城際鐵路項目預計年底開工建設,全線長約174公里,屆時從 北京到崇禮的時間將縮短到1小時之內。

國際奧委會不成文規定

可是,北京申辦面臨的一個尷尬的問題就是國際奧委會不成文的規定 -一大洲不能連續舉辦兩屆奧運會。2018年冬奧會在韓國平昌舉行, 2022年冬奧會能否還留在亞洲?更不利的局面是,2020年夏奧會也在亞 洲 (東京) 舉行,如果北京申辦成功,那真是打破了國際奧委會的慣 例。如何衝破思維定式,讓國際奧委會的委員們把珍貴的一票投給北 京,這是北京必須着重考慮的問題。

此外,北京的霧霾天問題也是北京申辦的一大劣勢。如何有效治理大 氣污染,還北京一片藍天,讓運動員們、老百姓們能夠在清新的空氣下 比賽、生活,這些都是北京再次申辦奧運會時必須做出的承諾。

國際奧委會執委會將於2014年7月確定候選城市,最終的舉辦城市將 於2015年7月31日在國際奧委會第127次全會上投票產生。

恒大亞冠決賽門票爆炒10倍

新華社

香港文匯報訊(記者 敖 敏輝 廣州報道) 恒大亞冠 決賽次回合的比賽日益臨 近,儘管售票期已過,不 少球迷還在為購得一張門 票而費盡心思。記者了解 到,本場比賽的門票稀缺 性達到前所未有的程度, 令地下交易十分火爆。一 張400元最低等次的門票, 在黃牛黨手中最高被要價 5000元,而位置更佳的票

種,動輒上萬元。據悉,由於票源稀缺,恒大俱樂 部也不得不從黃牛黨手中回購,而價格也是原始售 價的數倍。

■遊客來到位於河北省崇禮縣的萬龍

滑雪場,準備上山滑雪。

亞冠決賽門票銷售期間,恒大主場門票早早被搶 購一空,多數人空手而歸。記者了解到,在購票人 群當中,不少人並不是球迷,而是職業黃牛黨。恒 大闖入關鍵決賽,黃牛黨敏鋭地嗅到了其中巨大的 商業潛力。目前,距離決賽只有不到3日時間,炒 票活動已臨近高潮。儘管沒有比賽,恒大主場天河 體育場附近已有黃牛在活動,他們三三兩兩地在向 路人兜售門票。記者看到,一張400元的門票,被 叫價3000多元,甚至達到5000元。有球迷專程前往 市面上回購。



天河體育場,向黃牛黨詢問 票價。不過,記者所見,由 於黃牛要價太高,並沒有人 達成交易。一名炒票的黃牛 告訴記者,他並不擔心門票 銷售不出去, 事實上,此 前他已經以3500元的價格賣 出了多張。

除了現場叫賣,網絡上也 有大量黃牛在兜售門票。不 少人在微博上發出轉讓門票 的信息,價格多在原價的5

倍以上。而在淘寶網上,大量賣家同樣在兜售。記 者查詢得知,儘管決賽門票在400元至8000元之 間,但幾乎所有在網上兜售的門票都在千元以上。 其中,叫價最高的VIP門票,達到驚人的19800元。

令人難以置信的是,恒大俱樂部目前也緊缺門 票。據媒體報道,本周,恒大突然採取行動,從市 場上高價回購球票。據黃牛介紹,亞冠決賽首回合 2:2的平局讓次回合票價暴漲,400元的票,可以 1000元回購。至於2000元的票價,甚至可以賣出 5000元。恒大俱樂部現在手裡已沒有票了,前幾 天,他們臨時急需票,不得不花高於票面的價錢從

孫楊被罰停賽停訓停商業活動

一場交通事故中被浙江省公安部

門發現無照駕駛,並在4日被處以

罰款2000元、行政拘留7天的處



孫楊作出停賽、停訓、暫停一切商業

活動的處罰。 游泳中心在處理決定中表示,孫楊 無證駕駛機動車事件造成了惡劣的社 會影響。「作為一名奧運冠軍,孫楊 本應嚴於律己,自覺擔當起相應的社 會責任,向社會各界展示中國運動員 良好的精神風貌。但近期以來,孫楊 目無國家法規,多次嚴重違反運動隊 管理規定,觸犯了道德底線,背離了 體育精神,嚴重損害了國家游泳隊和 中國運動員的形象,辜負了國人的殷 切期望和厚愛。」

游泳中心堅決支持浙江執法部門和 體育部門對孫楊作出的處罰,同時依 據《國家游泳隊運動員管理辦法》對 其作出了上述處理。

游泳中心表示,孫楊曾經為中國游泳 事業的發展作出過積極貢獻,此次發 生嚴重違規違紀行為令人十分痛心。 希望孫楊能夠在此次事件中汲取教 訓,深刻反省,以實際行動充分認識 並改正錯誤,走出逆境,繼續為中國 的游泳事業作出貢獻。